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Interrogation de cours 3

1. Démontrer que F = {(un) ∈ KN | un −→
n→+∞

0} est un espace vectoriel.

2. a) La famille
(
1−X2, 1 +X +X2

)
est-elle libre ? Expliquer.

b) La famille
(
1 +X2, X4 −X8, 1 +X3

)
est-elle libre ? Expliquer.

3. L’ensemble F = {P ∈ C3[X] | P (0) = 1} est-il un C-espace vectoriel ? Expliquer.

4. Démontrer que la famille
(
(1, 2, 1), (1, 1, 1), (1,−1,−1)

)
est libre.

1



Nom et prénom : Mathématiques
26/09/2023 PSI

5. On note : A =

 1 −1 2
−4 1 4
−4 −2 7

 et F = {X ∈ M3,1(R) | AX = 3X}.

Déterminer une base de F .
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